



وزیر امور خارجه روند تفاهم و گفت و گوهای میان ایران و آمریکا را تشریح کرد

آغاز مذاکرات هسته ای از جمعه

قالیباف و ونس در سوئیس متن تفاهم نامه سیاسی را امضا می کنند

مذاکرات هسته ای بر رفیع کامل تحریم‌های اولیه و ثانویه آمریکا علیه ایران

همچنین لغو قطعنامه‌های شورای امنیت و شورای حکام آژانس متمرکز خواهد بود

سیاست خارجی

مذاکرات هسته‌ای در همان روز آغاز خواهد شد. به گفته او، هر چند تفاهمنامه قرار است در این روز به‌طور رسمی اجرایی شود، اما تصمیم دو طرف بر این بوده که پایان جنگ از همان بامداد دوشنبه و همزمان با نهای شدن توافق اعلام شود. عراقچی این اقدام را مهم‌ترین بخش تفاهم دانست و گفت: «پایان فوری و دائمی جنگ در تمامی جبهه‌ها از جمله لبنان در متن توافق مورد تأکید قرار گرفته است.» او در توضیح بیشتر افزود: «یک سوی این تفاهم آمریکا و اسرائیل قرار دارند و در سوی دیگر ایران و حزب‌الله. به همین دلیل پایان درگیری‌ها در لبنان بخشی جدایی‌ناپذیر از پایان کامل جنگ محسوب می‌شود و نمی‌توان این دو را از یکدیگر تفکیک کرد.» عراقچی همچنین بر موضوع اشغال سرزمین‌های لبنان تأکید کرد و گفت: «از نظر ایران، صرف توقف عملیات نظامی به معنای پایان کامل جنگ نیست.» او تصریح کرد: «تا زمانی که نیروهای اسرائیلی از مناطق اشغالی عقب‌نشینی نکنند، فرآیند خاتمه جنگ کامل نخواهد شد. بر همین اساس، تهران هر گونه حمله نظامی آینده اسرائیل به لبنان با ادامه حضور نیروهای این کشور در مناطق اشغالی را نقض صریح مفاد تفاهمنامه تلقی خواهد کرد.» در همین چارچوب، مجید تخت‌روانچی، معاون سیاسی وزیر امور خارجه نیز اعلام کرد که ریاست هیأت‌های امضاکننده تفاهم با آغاز مرحله دوم مذاکرات هسته‌ای در سوئیس، مدیریت شگاف‌های موجود میان واشنگتن و تل‌آویو نیز به یکی از متغیرهای تعیین‌کننده در آینده این روند تبدیل شده است. اکنون در حالی که سوئیس خود هر زمان دیگری به مرحله‌ای دوخته شده که قرار است از پایان جنگ عبور کند و به پیچیده‌ترین بخش مناقشه چند دهه‌ای تهران و واشنگتن، یعنی تعیین تکلیف پرونده هسته‌ای و تحریم‌های وارد شود که موفقیت یا شکست آن می‌تواند آینده نظم امنیتی منطقه را نیز تحت‌تأثیر قرار دهد.

مذاکرات مورد بررسی قرار خواهند گرفت. همزمان با این تحولات، نیبه بری، رئیس مجلس لبنان در تماس تلفنی با رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایرانی، از نقش تهران در پیگیری توقف جنگ علیه لبنان قدرانی کرد. در مقابل، رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایرانی نیز تأکید کرد که پایان جنگ باید تمامی جبهه‌ها را دربرگیرد و عقب‌نشینی نیروهای اشغالگر از مناطق اشغالی، شرط بازگشت مردم جنوب لبنان به خانه‌های خود است.

ترامپ؛ مذاکره وارد مرحله دوم شده است

در سوی دیگر، دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا نیز در حاشیه نشست گروه هفت از ورود توافق با ایران به مرحله دوم خبر داد. او در دیدار با «نیمین بن حمد آل ثانی»، امیر قطر، توافق حاصل شده با ایران را عادلانه و مثبت توصیف کرد و گفت: «روند مذاکرات اکنون وارد مرحله جدیدی شده است.» او همچنین ادعا کرد که به سیاست تغییر رژیم اعتقادی ندارد و تجربه دهه‌های گذشته نشان داده چنین پروژه‌هایی نته‌نتها موفق نبوده، بلکه اغلب به بی‌ثباتی بیشتر منجر شده‌اند. ترامپ در بخش دیگری از سخنان خود بار دیگر از عملکرد اسرائیل در لبنان انتقاد کرد؛ موضعی که در ماه‌های اخیر نیز چند بار از سوی او مطرح شده بود.

رئیس جمهوری آمریکا با اشاره به شمار بالای قربانیان در لبنان گفت: «بنیامین نتانیاو باید مسئولانه‌تر عمل کند و نسبت به پیامدهای اقدامات نظامی خود حساسیت بیشتری نشان دهد.» او همچنین فاش کرد که ناراضی‌ها واشنگتن از حمله اسرائیل به بیروت در آستانه نهای شدن تفاهم ایران و آمریکا را مستقیماً به مقام‌های اسرائیلی منتقل کرده است؛ اظهاراتی که نشان می‌دهد همزمان با آغاز مرحله دوم مذاکرات هسته‌ای در سوئیس، مدیریت شگاف‌های موجود میان واشنگتن و تل‌آویو نیز به یکی از متغیرهای تعیین‌کننده در آینده این روند تبدیل شده است. اکنون در حالی که سوئیس خود هر زمان دیگری به مرحله‌ای دوخته شده که قرار است از پایان جنگ عبور کند و به پیچیده‌ترین بخش مناقشه چند دهه‌ای تهران و واشنگتن، یعنی تعیین تکلیف پرونده هسته‌ای و تحریم‌های وارد شود که موفقیت یا شکست آن می‌تواند آینده نظم امنیتی منطقه را نیز تحت‌تأثیر قرار دهد.

چرا این تفاهم یک پیروزی است؟



حسین آجرولی
پژوهشگر ارشد امنیت بین‌الملل و عضو هیأت علمی دانشگاه بین‌المللی علامه عسکری

مفهوم پیروزی در روابط بین‌الملل همواره یکی از پرمناقشه‌ترین مفاهیم در تحلیل منازعات بین‌المللی بوده است. در ادبیات کلاسیک رئالیستی، پیروزی عمدتاً به معنای تحمیل اراده بر دشمن، کسب دستاوردهای راهبردی ملموس و به حد اکثر رساندن منافع نسبی تعریف شده است. با این حال، تحولات پیچیده نظام بین‌الملل در قرن بیست و یکم، بویژه تجربه جنگ تحمیلی سوم علیه ایران، ضرورت بازتعریف این مفهوم را به شکلی بنیادین آشکار ساخته است. این بازتعریف نه تنها

باید در ادبیات دانشگاهی و تحلیلی، که در ادراک نخبگان سیاسی و روایت از پیروزی در افکار عمومی داخلی و بین‌المللی نیز بازتعریف شود. همان‌طور که اشاره شد، در ادبیات کلاسیک این حوزه، پیروزی به معنای بهبود موقعیت نسبی یک دولت در ساختار قدرت بین‌المللی تعریف می‌شود. یک دولت زمانی پیروز است که بتواند پس از تنازع، سهم بیشتری از منابع قدرت را به دست آورد یا حوزه نفوذ خود را گسترش دهد. اما همین نسبی بودن، زمینه تداوم و توالی بحران را فراهم می‌سازد. اگر پیروزی صرفاً به معنای کسب منافع بیشتر باشد، آنگاه شکست خورده و تحقیر شده، همواره بر پی انتقام و بازپس‌گیری آنچه از دست رفته خواهد بود. معاهده ورسای که صلح را از طریق تحقیر لبنان تحمیل کرد، نه تنها صلح نیاورد، بلکه بستر جنگ جهانی دوم را فراهم ساخت. جنگ تحمیلی سوم

آزمونی برای سنجش اعتبار این تعریف کلاسیک است. آمریکا با بوجه نظامی بی‌سابقه و برتری مطلق تکنولوژیک، به دنبال پیروزی قاطع بود که شامل موارد تغییر نظام در ایران، نابودی برنامه هسته‌ای، تضعیف قدرت دفاعی، انهدام محور مقاومت، کنترل بین‌المللی بر تنگه هرمز و فروپاشی اقتصادی ایران بود. اما چهار مانع ساختاری این پیروزی را غیرممکن ساختند. اول، بازآراندگی نامتقارن ایران که با ابزار تنگه هرمز، هزینه جنگ را برای آمریکا و متحدانش بالا برد. دوم، تاب‌آوری ملی ایرانیان که برخلاف محاسبات آمریکا، راهبرد مردم‌پایه و انسجام اجتماعی را به نمایش گذاشت و گزاره فروپاشی از درون را تضعیف جدی کرد. سوم، فرسایش اجماع بین‌المللی که آمریکا را در انزوای راهبردی فرو برد. چهارم، ظهور کردی‌روهای موازی مالی که اهرم دلال را کند کرد و تحریم‌ها را کم اثر کرد. این موانع یک نتیجه‌گیری اجتناب‌ناپذیر را به دنبال دارد که پیروزی به معنای کلاسیک آن، در جهان امروز باید بازتعریف شود. کسب منافع بیشتر و دستاورد راهبردی یکجانبه، نه تنها صلح نمی‌آورد، بلکه بستر بحران‌های بعدی را فراهم می‌سازد. بنابراین، ضرورت بازتعریف مفهوم پیروزی، صرفاً یک بحث آکادمیک نبوده بلکه به عنوان یک ضرورت راهبردی برای صلح و ثبات

بین‌المللی بروز و ظهور می‌کند. این بازتعریف باید در سه سطح بازتعریف شود. اول، در سطح نخبگان سیاسی و سیاست‌گذاران که تصمیم‌گیرندگان این مباحث هستند. نخبگان سیاسی باید از مفهوم پیروزی قاطع عبور کنند و بپذیرند که در جهان چند بعدی امروز، پیروزی یکجانبه قابل تحقق نیست. آنان باید بقا را، یعنی حفظ تمامیت ارضی، حاکمیت ملی و انسجام اجتماعی را پیروزی بدانند و توافق متوازن را، که در آن هر دو طرف منافع اساسی خود را حفظ می‌کنند، بر صلح تحمیلی ترجیح دهند. تفاهمنامه ایران و آمریکا که بر اساس اصل تعهد در برابر تعهد طراحی شده، نمونه‌ای از این درک جدید است.

دوم، در سطح افکار عمومی روایت از پیروزی همواره یکی از حساس‌ترین عوامل در مشروعیت‌سازی نتایج جنگ و مذاکرات بوده است. افکار عمومی که تحت تأثیر رسانه‌ها و گفتمان‌ها، معمولاً پیروزی را در چارچوب صفر و یک ادراک می‌کند، باید جای خود را به روایت متوازن بدهد. بقای ایران با وجود یک جنگ تمام‌عیار که هدفش فروپاشی بود، پیروزی است. حفظ توان بازآراندگی که مانع از تکرار تجاوز می‌شود، پیروزی است. کاهش تحریم‌ها و لغو محاصره دریایی بدون تسلیم پیروزی است. تثبیت ایران به عنوان یک واقعیت ژئوپلیتیکی تغییرناپذیر، پیروزی است. این روایت واقع‌بینانه و متوازن، می‌تواند رضایت عمومی را جلب کند، بدون آنکه به توهم یا تحقیر بینجامد.

سوم، در سطح افکار عمومی بین‌المللی روایت ایران از پیروزی، اگر به درستی صورت بندی شود، می‌تواند مشروعیت بین‌المللی ایران را تقویت و روایت رقبا را تضعیف کند. ایران به جای پیروزی به معنای تحمیل اراده، باید خود را به عنوان پیروز ثبات و صلح معرفی کند که اکنون برای صلح و ثبات در منطقه تلاش می‌کند. تفاهمنامه را نه از سر ضعف، که از سر قدرت و مسئولیت‌پذیری امضا کرده است. مدیریت مشترک تنگه هرمز با عمان، نه کنترل یکجانبه، نشانه بلوغ و تعهد ما به امنیت دسته‌جمعی است. این روایت که با ارزش‌های جهانی صلح، ثبات و مسئولیت‌پذیری همخوانی دارد، می‌تواند تصویر ایران به شریک قابل اتکا، ارتقا دهد و تصویر دشمنان آن همچون رژیم صهیونیستی و آمریکا را به برهم‌زنندگان صلح و ثبات منطقه‌ای و بین‌المللی برای جهانیان آشکار و روشن کند. در مجموع، جنگ تحمیلی سوم با همه هزینه‌هایش یک درس داشت که پیروزی به معنای کلاسیک آن، در جهان امروز بی‌معنا شده است. کسب منافع بیشتر و دستاورد راهبردی یکجانبه، تنها بستر بحران‌های بعدی را فراهم می‌سازد. صلح پایدار که هدف نهایی هر نظام بین‌المللی است، تنها از طریق توافق متوازن، حفظ منافع اساسی نخبگان سیاسی و روایت افکار عمومی داخلی و بین‌المللی متعین می‌یابد. می‌تواند پیروزی را از بطن بحران به برودند صلح تبدیل کند.

آگهی فراخوان مناقصه



وزارت راه و شهرسازی
شرکت عمران شهر جدید پردیس

کد: ۰۴۰۵۰۴۰۰۲

نوبت: دوم

شرکت عمران شهر جدید پردیس در نظر دارد براساس بند ۹ صورتجلسه شماره ۱۱۰۲/۰۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۷ هیأت‌مدیره شرکت عمران شهر جدید پردیس نسبت به انتخاب پیمانکار واجد شرایط اقدام نماید. لذا از پیمانکاران و شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد جهت دریافت، تکمیل و بازگذاری اسناد به شرح ذیل اقدام نمایند:

- موضوع: انجام امور خدمات اداری - عمومی شرکت عمران شهر جدید پردیس.**
- نوع مناقصه:** عمومی هم‌زمان با ارزیابی (یکپارچه) یک‌مرحله‌ای.
- شماره ثبت در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) ۲۰۰۵۰۱۰۹۸۰۰۰۰۰۰۳ (ستاد) ۲۰۰۵۰۱۰۹۸۰۰۰۰۰۰۳ است. کلیه مراحل مناقصه از دریافت و بازگذاری اسناد مناقصه و بازگشایی پاکت‌ها از طریق سامانه ستاد (www.setadiran.ir) انجام می‌شود.
- نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار:** شهر جدید پردیس، فاز یک، میدان عدالت، خیابان فروردین شمالی، خیابان پیام، خیابان عمران، شرکت عمران شهر جدید پردیس. تلفن: ۰۷۴۹۰۲، داخلی ۲۰۳.
- مدت پیمان:** ۸ ماه شمسی.
- مبلغ برآورد اولیه:** ۷۱۰/۹۹۹/۱۴۷/۱۴۸ (هفت صد و ده میلیارد و نه صد و نود و نه میلیون و صد و چهل و هفت هزار و صد و چهل و هشت) ریال.
- تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:** مطابق جدول ۴ از بند «الف» ماده ۶ آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به‌شماره ۱۳۳۴/ت/۱۳۳۴/۷۵۶ هـ مورخ ۱۳۹۴/۰۹/۲۲ به مبلغ ۳۶/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (سی و شش میلیارد) ریال.
- محوضه فعالیت:** گواهی‌نامه صلاحیت شرکت‌های خدماتی از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی امور خدمات عمومی که می‌بایست دارای اعتبار باشد.
- دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد:** از ساعت ۰۸:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ تا ساعت ۱۶:۳۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲.
- تحویل اسناد مناقصه:**
- ۱-۱۰ به‌صورت الکترونیکی تا ساعت ۱۳:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ در سامانه ستاد بازگذاری شود.
- ۲-۱۰ به‌صورت فیزیکی (فقط پاکت «الف») تا ساعت ۱۳:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ به‌دبیرخانه شرکت عمران شهر جدید پردیس تحویل شود.
- ۳-۱۰ زمان و محل بازگشایی پاکت اسناد ارزیابی کیفی: ساعت ۱۰:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰، در سالن اجتماعات شرکت عمران شهر جدید پردیس.
- ۴-۱۰ زمان و محل بازگشایی پاکت اسناد مناقصه «پاکت‌های الف، ب و ج»: ساعت ۱۰:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴، در سالن اجتماعات شرکت عمران شهر جدید پردیس.
- ۱۱ مناقصه‌گران ابتدا ارزیابی کیفی شده و پس از کسب حداقل امتیاز ۶۰ در فرآیند ارزیابی کیفی در مراحل بعدی مناقصه شرکت می‌نمایند.
- ۱۲ هزینه خرید اسناد مناقصه از سامانه ستاد ۵/۰۰۰/۰۰۰ (پنج میلیون) ریال است.
- ۱۳ سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

روابط عمومی شرکت عمران شهر جدید پردیس

پذیرش آگهی‌های روزنامه ایران

۱۸۷۷

ایران
روزنامه ایران

مدیریت امور سرمایه‌گذاری

تجدید آگهی مناقصه عمومی

شرکت سایپا سیترون در نظر دارد " طراحی، ساخت و اجرای مخزن بتنی دفنی بازچرخانی پساب دمنین سال رنگ " خود را از طریق مناقصه عمومی به تأمین‌کنندگان واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SAIPA-CITROEN.COM مراجعه نمایند. **نکته:** فرآیند ارزیابی متقاضیان، با توجه به شرایط مورد نظر شرکت سایپا سیترون انجام خواهد پذیرفت. **محل دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهادات:** کاشان، کیلومتر ۱۴ جاده اردستان، واحد خرید شرکت سایپا سیترون، تلفن: ۰۳۱-۵۵۸۱۱۸۲۴

معاونت خرید شرکت سایپا سیترون

تجدید آگهی مناقصه عمومی

شرکت سایپا سیترون در نظر دارد " تأمین و تعویض لوله‌های مسی ایزوویبر وکنکسانسور و راه‌اندازی یک دستگاه چیلر جذبی ۷۰۰ تن LG " خود را از طریق مناقصه عمومی به تأمین‌کنندگان واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SAIPA-CITROEN.COM مراجعه نمایند. **نکته:** فرآیند ارزیابی متقاضیان، با توجه به شرایط مورد نظر شرکت سایپا سیترون انجام خواهد پذیرفت. **محل دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهادات:** کاشان، کیلومتر ۱۴ جاده اردستان، واحد خرید شرکت سایپا سیترون، تلفن: ۰۳۱-۵۵۸۱۱۸۲۴

معاونت خرید شرکت سایپا سیترون

اصلاحیه مزایده‌های شماره ۱/۱۴۰۵/م و ۲/۱۴۰۵/م

بانک تجارت

به اطلاع عموم متقاضیان محترم شرکت در مزایده املاک غیرضرور بانک تجارت به‌شماره‌های فوق می‌رساند:

- مهلت ارائه پاکت مزایده شماره ۱/۱۴۰۵/م حداکثر تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ تمدید گردید و بازگشایی پاکت نیز در تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ رأس ساعت ۸ صبح انجام خواهد شد.
- مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل ۵٪ قیمت پایه مزایده مندرج در آگهی را می‌توان به‌صورت نقد به حساب معرفی شده در مزایده‌های مذکور واریز و یا به‌صورت ضمانت‌نامه شرکت در مزایده صادره از بانک‌ها (به‌جز بانک تجارت) ارائه گردد.
- قیمت کارشناسی و پایه مزایده ملک مندرج در ردیف ۵۸ با شناسه ۲۵۱۳ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵/م) واقع در استان البرز به مبلغ ۹۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال صحیح می‌باشد.
- قیمت کارشناسی ملک مندرج در ردیف ۱۸۹ با شناسه ۲۴۳۴ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵/م) واقع در استان قم به مبلغ ۱۹۱,۸۳۳,۳۶۱,۳۳۳ ریال و قیمت پایه مزایده آن به مبلغ ۱۷۲,۶۴۱,۰۲۵,۲۰۰ ریال صحیح می‌باشد.
- ملک ردیف ۲۸۷ با شناسه دارایی ۲۶۴۷ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵/م) واقع در استان گیلان، شهرستان لاهیجان - در ستون توضیحات عبارت " ۵۵ درصد سپرده شرکت در مزایده از محل مورد تهاتر مورد قبول می‌باشد " ژاند می‌باشد.
- ملک ردیف ۳۶۸ با شناسه ۵۲۱ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵/م) واقع در استان همدان - با توجه به مشاعی بودن ملک، توافق با مالکین سهم مشاعی به‌عهده برنده مزایده می‌باشد.
- ملک ردیف ۱۶ با شناسه ۲۹۶۹ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵/م) واقع در تهران، نازی آباد از لیست مزایده حذف گردید.
- ملک ردیف ۲۰ با شناسه ۲۷۴۴ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵/م) واقع در تهران، نازی آباد از لیست مزایده حذف گردید.
- ملک ردیف ۲۲ با شناسه ۲۷۴۶ (مزایده شماره ۱/۱۴۰۵/م) واقع در تهران، نازی آباد از لیست مزایده حذف گردید.
- ملک ردیف ۴۱ با شناسه ۲۷۰۱ (مزایده شماره ۲/۱۴۰۵/م) واقع در تهران، خیابان اسفندیار- مستاجر دارد و بانک تعهدی مبنی بر تحویل ملک ندارد.
- ملک ردیف ۶۷ با شناسه ۲۰۳۱ (مزایده شماره ۲/۱۴۰۵/م) واقع در شهرستان همدان از لیست مزایده حذف گردید.